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A rendőrség. 
Kolozsvár, ápr. 14. 

(cs) A tegnapi véres botrányról, a fő- 
városi sajtó nyomán már az egész ország 
tudomást szerzett s gyönyörködve olvassák 
mindenfele, hogy milyen épületes dolgok 
történnek Mátyás király szülővárosában, 
kincses Kolozsváron. 

Szégyen és gyalázat valóban, hogy 
Kolozsvár már kezd ismert lenni az egész 
ország előtt, mint a botrányok városa. Em- 
berevő kanibáloknak, vérengző vadaknak 
vagyunk kikiáltva, a melylyel szemben még 
védekezni sem tudunk, mert hiszen egyesek 
provokálta botrányok mind e mellett tanus- 
kodnak. 

A város törvényhatósági bizottságának 
végre valahára komolyan kellene, hogy fog- 
lalkozzon a közigazgatási mizeriák megszün- 
tetésével, mert hiszen nálunk minden bot- 
ránynak ez a kutforrása. Első sorban is a 
rendőrség az az Augias istálló, hol alapos 
tisztogatásra van szükség és a melyre a ked- 
vező alkalom is meg van a küszöbön álló 
tisztujitás folytán. 

A mi rendőrségünk, minden csak nem 
rendőrség. Egy-két komolyan vehető ember 
kivételével az egész szervezet szakértő kö- 
zeg nélkül áll. Csupán egy tekintetben 
emelkednek ki. Nincs az országban párjuk 
a gorombáskodásban. Ehez értenek és ennek 
rugója abban keresendő, hogy a városnak 
legnagyobb lumpjai, a rendőrség köteléké- 
ből kerülnek ki. A folytonos mulatozás foly- 
tán álmatlanok, másnaposok s igy komoly 
munkát tőlük várni nem lehet. 

Kolozsvár vendéglőseit, kávéháztulaj- 
donosait tessék megkérdezni a t. városatya 
uraknak. Ezek által informáltassák magukat 
a rendőrség alkalmazottai társadalmi életét 
illetőleg, majd adnak felvilágositásokat, 
olyanokat, hogy még a hátuk is megborsó- 
zik tőlük. 

De nem csak e tekintetben, hanem 
sok másban is kifogás alá esik a mi rendőr- 
ségünk, a melyek immár égető sürgős kér- 

déssé teszik a rendőrség teljes ujjászervezé- 
sét. A mit nemcsak elvárunk, de követelünk 
is a törvényhatósági bizottságtól. 

Országgyülés. 
Budapest, április 13. 

A képviselőbáz mai ülésén Jakabfly 
Imre elnökölt. 

A napirend előtt Papp Zoltán kifogásolja, 
hogy a magyar ifjaktól a kadétiskolák felvé- 

is kivánják. 

Nyiry válaszában kijelenti, hogy nem 
osztrák, hanem német irodalomról van szó, 
mit a magyar középiskolákban is kötelezően 
tanitanak. 

Visontai Soma a kűlügyminiszterek ab- 
báziai találkozását hozza szóba. 

Gr. Tisza : A külügyminiszterek azért 
találkoztak, hogy egy némely függő kérdés- 
ben tárgyaljanak. Örvendetes, hogy a bank- 
kérdésben Olaszországgal támadt félreértések 
eloszlottak. 

Visontai Soma tudomásul veszi a választ. 
Ezután a napirend következett. 

Elnök javasolja, hogy vegyék le napi- 
rendről a Khuen-Héderváry kormány bemutat- 
kozására vbnatkoző határozati javaslatokat 

Babó Mihály sürgeti a parlamenti vizs- 
gáló bizottság jelentésének napirendre tüzését. 

Play Lajos, Madarász József, Okolicsányi 
László szintén ezt kivánják. 

Tisza kijelenti, hogy nincs kifogása a 
napirendre tüzés ellen, de előbb tárgyalják le 
a sürgős javaslatokat. 

Erre a határozati javaslatokat levették 
papirendről, tudomásul véve a naplrenden levő 
jelentéseket. 

Szünet után 

Gr. Tisza István miniszterelnök válaszol 
Ugron Gábornak és Holló Lajosnak régebben 
tett interpelláczióira, melyek az udvarnak az 
ország dolgaiban való magatartására vonat- 
koznak. Kijelenti, hogy semmiféle idegen be- 
avatkozásákat nem enged az ország dolgaiba. 
Ezután Endre Gyulának az üszkübi konzulá- 
tusra vonatkozó interpellácziójára válaszol, 
Végül Molnár Ákosnak az olasz borvám kér- 
désben és Okolicsányi Lászlónak az olasz ke- 
reskedelmi szerződés kérdésében válaszolt. 

A Ház tudomásul vette a válaszokat. 
Hegedüs Loránt a belügyminiszterhez 

teli vizsgáinál az osztrák irodalom ismerését 

intézett kérdést a kivándorlási törvény vég- 
rehajtása a hajós társaságok szállitása és a 
kivándorlók érdekeinek megvédése ügyében. 
A vágrobaftási tör vény sürgős elintézését kéri. 
Azután kérdi, hogy milyen szerződést kötött 
a kormány a hajóstársaságokkal ? 

Ör, Tisza kijelenti, hogy a kivándorlási 
törvény végrehajtási rendeletét, ugyszintén a 
hajóstár aságokkal kötött szerződést közelebb- 
ről a Ház elé terjeszti, Legyen a Ház meg- 
győződve arról, hogy a kormány szivén viseli 
a kivándorlók sorsát. 

Ezzel az ülés véget ért. 

A bőrkocsis merénylője. 
Kolozsvár, ápril. 14. 

Lapunk tegnapi számában, megirtuk már 
hogy egy állitólagos jogszigorló Gál Demeter 
bérkocsisra a helyett, hogy a kialkudott vitel- 
bért neki megfizette volna, kétszer rálőtt. 

A megsérült bérkocsis feljelentette a 
rendőrségen az ipsét, a kit jófermán alig tu 
dott megnevezni, ebben az ügyben a tegnapi 
nap folyamán érdekes fordulat állott be, 

Dr. Bruckner Antal kolozsvári ügyvédnél 
van szolgálatban Dobi Zsuzsa szobaleány, ki 
április 3-án levelet kapott Budapestről, amely- 
ben volt kedvese Csillag István, a ki szintén 
dr. Bruckzernél volt szolgálatban, azt irta, 
hogy gazdájától 270 koronát ellopott és most 
Budapesten van, de ha valaki kérdezné, hogy 
hol van, mondja: hogy meghalt. 

A levéllel a szobaleány a rendőrségre 
ment, hol dr. Bruckner feljelentést tett hütlen 
szolgája ellen, kit a rendőrség táviratilag nyo- 
moztatott a budapesti rendőrséggel, de ered- 
ménytelenül. 

A rendőrség e két eset között bizonyos 
kapcsolatot látott, beidézte tehát Dobi Zsuzsa 
szobaleányt és felvilágositást kért Csillag István 
felől. A szobaleány többek között elmondta, hogy 
Csillag Istvánnak egyik sógora Kovács János 
Szamosujváron lakik, kihez Csillag gyakran 
szokott ellátogatni. 

A rendőrfőkapitány azonnal táviratilag 
kereste meg a szamosujvári rendőrséget, hogy 
Csillag István nem tartózkodik-e a városban 
és ha ott lenne azonnal tartóztassa le. 

A szamosujvári rendőrség kutatása ered- 
ményre is vezetett, a mennyiben Kovács János 
fogházőr lakásán Csillagot meg is találta és 
nyombau letartóztatta. 

A lövöldöző tolvajt ma szállitják át a 
kolozsvári ügyészség fogházába. 

ZSITNY ANTA 
Mátyás király-tér 30. sz. 

Tavaszi áru ujdonságait készpénzzel jutányos áron vásárolta meg s igy a t. vevőközön- 
séget a legolcsóbb árak mellett szolgálhatja ki. : 

eeseeseseseeseeeeeeeseesssseessesesssessesesseseése 

mindennemü női és 

férfi divatáruk háza 
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Csalóbanda, mint betéti tár- 
saság. 

— Express tudósitás. - 

Néhány hónappal ezelőtt nagy arany- 
betüs czégtáblát akasztottak ki Budapesten az 
Andrássy-ut 9. sz ház homlokzatára, a mely 
tudtára adta a világnak, hogy ott SALGÓ és 
Tsa bankbetéti társaság czimen nagyszabásu 
pénzintézet nyilt meg, a mely – mint a fő- 
város összes kereskedőihez intézett körlevelei- 
ből kitünik - ,föltétlenül szolid alapon a 
banküzlet minden elképzelhető ágára kiter- 
jeszkedik. 

A kereskedelmi és váltótörvényszéknél, 
ahol a czéget Salgó és társa név alatt jegyez- 
ték be, a betéti társaság tagjaiként Salgó Ár- 
min, mint beltag, Kramer Manó mint kültag 
és Kemény (Kohn) Izor, mint üzletvezető sze- 
repeltek. 

Ez a diszes társaság be is váltotta a 
leveleiben tett igéretét. Nem ugyan szószerint, 
de hát ilyen kis tévedés megbocsátható. Nem 
a banküzlet minden ágára terjeszkedik ki, ha- 
nem a csalás és a szédelgés összes eddig is- 
mert eszközév 1 kifosztották azokat a szeren- 
csétleneket, a kiket balvégzetük hozzájuk vitt. 

Ezzel azonban nem elégedtek meg. A 
zseniális üzletvezető, Kemény (Kohn) Izor ur 
a csalásnak ujabb nemét fedezte föl. Külföldi 
váltók ,„leszámitolásával" kezdtek foglalkozni, 
még pedig olyan formán, hogy a küldött vál- 
tókat valamely banknál a maguk részére szá- 
mitoltatták le, a váltók tulajdonosainak pedig 
a czég által elfogadott hathónapos lejáratu 
váltót küldtek. Mi sem természetesebb, mint- 
hogy az üzletfeleik egy fillért sem láttak többé 
a pénzükből. 

A rendőrség már régen figyelemmel ki- 
sérte a társaság üzelmeit, de mindezideig nem 
sikerült oly konkrét bizonyitékot találni, hogy 
ártalmatlanná tehette volna a bandát. A rend- 
őrség arra alapitotta a gyanuját, hogy sem 

Kramernek, aki pedig ötvenezer korona vagyont 
jelentett be a törvényszéknél, sem Salgónak, 
még kevésbé azonban Keménynek semmi né- 
ven nevezendő vagyona nincs. – Kramer a 
Bajnok-utcza 26. sz. a. egy rendőri felügye- 
let alatt álló leánynyal hónapos szobában kö 
zös háztartásban él, Kemény-Kohn üzletvezető 
csalásért és sikkasztásért hosszabb ideig vizs- 
gálati fogságban volt s most is elég kellemet- 
len ügye van folyamatban, továbbá, hogy Salgó 
is, Kramer is rovott multu emberek. 

A mint a diszes társaság neszét vette 
annak, hogy a rendőrség érdeklődik ügyei 
iránt, hirtelen átadta a „bankot" egy Deutsch 
lánder Lipót nevü urnak, aki csak nehány hete 
került ki az országos gyüjtő-fogházból. 

A rendőrség csak arra vár, hogy valaki 
följelentse őket, hogy letartóztassa a csaló- 
bandát, addig pedig ma a fővárosi sajtó utján 
óvva inti a közönséget, hogy bárminemü üzleti 
összeköttetésbe lépjen a „bankbetétik társa- 
sággal. 

ÉJJELI POSTA. 
—- Express tudósitás. - 

Az osztálysorsjáték mai huzásánál a 
következő nagyobb ny ereményeket sorsolták ki: 

15.000 koronát nyertek : 241 99644. 10.000 
koronát nyert: 71446. 5000 koronát nyertek: 

KOLOZSVÁRI HIRLAP. 

16556 64854 94749. 2000 koronát nyertek : 
2894 3106 6427 12336 16251 207b3 20866 
25817 28695 30885 37638 49373 51179 
59433 71992 77581 79557 92962 96445 
104288 106583. 1000 koronát nyertek: 2233 
2902 2952 7815 12797 12798 14068 15171 
16688 17561 23432 23647 25091 29963 
30423 30995 32280 32828 37593 41998 
43718 45728 51581 54553 57157 59709 
60078 64164 64840 64974 67972 75125 
78504 80191 81726 82069 83014 85082 
87300 97212 99684 103112 103225 103918 
106695. 

Királyi kegyelem. Szegedről jelentik, 
hogy dr. Orendi Gyulának, a hirhedt brassói 
ügyvédnek, a kit a marosvásárhelyi esküdtbi- 
róság a mult év novemberében nemzetiség el- 
leni izgatás miatt hat hónapi államfogházra 
itélt - a király megkegyelmezett. Orendi 
1903 november 10-ike óta a szegedi csillag- 
börtönben töltötte büntetését s már büntetése 
megkezdésekor felségfolyamodványnyal élt. A 
királyi kegyelemről kedden értesitette az igaz- 
ságügyminiszter a börtön igazgatóságát. Oren- 
dit nyomban szabadlábra helyezték. 

Szerelmi dráma a villanyoson. A 
Gellért-rakpart villamos vasutjának egyik ko- 
csijában tegnap délután véres szerelmi dráma 
történt. A kocsin együtt utazott Kmety János 
ó-barsi születésü, 47 éves helynélküli pinczér 
Barisits Anna vendéglősnővel, a kivel állitólag 
azelőtt közös háztartásban élt s az áttós-uton 
laktak. Az asszony azonban föl akarta bontani 
a kellemetlen viszonyt s Kmety azért bosszut 
forralt ellene. A villamosban előrántotta tőrös 
botját s avval az asszonyt életveszélyesen ösz- 
szeszurkálta, a mire a kocsi vezetők ártal- 
matlanná tehették. A szerencsétlen nőt a 
mentők lakására vitték, Kmetyt pedig letar- 
tóztatták. 

Leszurt miniszterelnök. A Fabra-ügy- 
nökség jelenti Barczelonából: Maura minisz- 
terelnököt az államtanács palotájának elhagyá- 
sakor tőrszurással megsebesitették. Az anar- 
chistát, kit Artal Joachimnak hivnak s a ki 
foglalkozására nézve inas, már elfogták. El- 
fogatásakor azt kiáltotta: Éljen az anarkia ! 

Nagy lavinaomlás. Bécsből jelentik, 
hogy a tiroli Sanct-Antonban. a minap olyan 
hatalmas lavina omlott le, a milyenhez ha- 
sonlóra ember emlékezet óta nem akadt példa. 
A lavina hossza 1250, magassága 24 méter 
volt. A hatalmas hógörgeteg temérdek fát té- 
pett ki s néhány kisebb házat elpusztitott. 

Egy bur tábornok, mint látványosság. 
Newyorkból jelentik, hogy Cronje bur tábor- 
nok, a ki az angolbur háboru idejéből hős- 
tettei révén világszerte hiressé lett, 200 bur 
katonával St-Louis-ba érkezett, a hol a világ- 
kiállitáson jeleneteket fog bemutatni a háboru 
idejéből. : 

Dinamit a gyárban. Ujpesten, a Leiner- 
féle gyár udvarán a kavics között öt Nobel- 
féle dinamittöltényt találtak - üresen. Sem 
a gyár tulajdonosa, sem pedig a személyzet 
még csak nem is sejti, hogy hogyan kerültek 
oda a veszedelmes szerszámok. A rendőrség a 
térparancsnokságnak adta át a dinamittölté 
nyeket. 

A polgármester előszobájában. 
Asztosszü Szerk. Ur! Betört fejek, tö- 

rött kardok, bikacsökök, kaczor, pof és társai. 
Bikaviadal volt ma a polgármester előszobá- 
jában. Halló! Ki beszél ? 

A polgármester : Uram, uram, kedves 
Wéber rendőrbiztos uram! Szállok az urhoz. 
Azért hivatám Ont ide a tanács szine elé, 
hogy Ön Kallós kartársával részesitsenek ben- 
nünket egy kis bikaviadali élvezetben. 

Wéber : Engedve nagyságod kérelmének, 
kész vagyok a tanácsot Spanyolországba vinni 
képzeletben. Hol a bika? Akarom mondani 
Kallós, hőn szeretett kollegám. 

A tanács tagjai: Hurá! Eviva! Hip! 
Hip! Hoch! (Wébert számosan üdvözlik.) 

A bolgármester: Köszönöm. Forrón kö- 
szönöm a megtiszteltetést, drága rendőrségem 
kimagasló alakja. Ön egy gladiator. Salamon 
tanácsos és Hadady főkapitány fogják a po- 
rondon a vörös posztót tartani a bika, azaz 
Kallós elé, hogy dühbe boruljon. És most kez- 
dődjön az ünnepi mulatság. 

Fekete Nagy Bála : Én leszek a zenekar. 
(Elkezdi fütyölni: Hallode te Kőrösi lány, no 
de kőrösi lány . . .) 

Kallós : (Megjelen és leinti a zenét.) Ne 
azt fujja a tanácsos ur, hanem azt: Elmennék 
én innen, de nem tudom hová . . . Ez a nóta 
kell nekem. 

Salamon-Hadady: (Kallós elé vörös 
itatós papirt lobogtatva kiabálnak.) Ne hadd 
magad. Ne sajnáld, nem apád! (Wéberhez.) 
Csak a fejét, hogy meg ne sántuljon. 

Kallós: (neki rugaszkodik Wébernek. 
(Csattanás. villámlás, ököl, pof, püf, drüf és 
társai) : Halál reád imádott kartárs, szeretett 
czimb !) 

Wéber (kardot ránt, bikacsököt ragad, 
szájába kaczort szoritva reá ugrik Kallósra) : 
Azt a füzfán füttyülő teremtését a rendőri 
erély és tapintatnak, hát szeretsz-e, vagy nem? 
(Kardlapozás, bikacsök szánkázás, kaczor raj- 
zolás. Vér! daganat, záporesőként hulló fogak. 
Jobb és balszem vizitelés). 

Kallós (lerogy) : Igy, igy. Ez a rendőr- 
ségi erély. Igy kell bánni a polgársággal is. 
Mi vagyunk az igazi rendőrök (elájul.) 

A polgármester (Wéberhez): Keresem 
a szavakat, hogy elismeréssel adózzak Önök- 
nek a nekünk szerzett élvezetért, de nem ta- 
lálom és csak annyit mondok röviden: Állá- 
saiktól fel vannak mentve, mert még is na- 
gyon sok a jóból, a hogy maguk értik a 
mesterségüket. 

A mentők : (megjelenek a szinen) Ha ! 
Két erély és tapintat kölcsönösen megskal- 
pirozva. Szokatlan eset. (Kötszer, hordágy, 
kocsirobogás, trombitaszó és klinika). 

Tudósitiásért 10 koronát előre a de- 
czemberi fizetésem terhére. Asztosszü ! 

(Calovin.) 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, április 14. 

—– sSzakosztályok gyülése. Tegnap 
délután Kolozzvár törvényhatósága jog-, pénz-, 
tan, és rendészeti-bizottsága együttes ülést 
tartott a polgármester elnöklete alatt a város- 
háza közgyülési termében. A bizottság tagjai 
kevés kivétellel mind megjelentek. A Ferencz 
József-ut 39. sz. a. városilag segélyezett ma- 
gán óvodának a róm. kath plebánia részére 
való átengedését javasolják a szakosztályok 
1200 koronáért. A városi tisztviselők fizetése 
rendezése tárgyában Esztergom város átirata 
felett ugy határoztak, hogy irjon fel a köz- 
gyülés a kormányhoz, azon munkák külön di- 
jazásáért, a melyeket a városi tisztviselők az 

Isaak es Katz 
ujonnan megnyilt rőfös és divatáru üzlete 

Kolozsvár, Wesselényi M-utcza 25. 

Raktárra érkeztek a legujabb divatu női gyapjuszöveto 
Rumburgi és Oreász vásznak, sohiffonok, köpeorek, damaszt és 
brokát grádlik, ágy- és asztalteritők. szőnyegek, függönyök. A 
legjobb mosó kretonok, szatenek és ruha zephirek, selymek, 
aplikácziók, valenczien és klöpl. csipkék, poontlace és gipor 
gallérok. - Minden egyes czikk a legolcsóbbtól a legdrágábbig 

me a legnagyobb választékban em 
a legszolidabb árak mellett. 
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államnak teljesitenek. Ha a kormány erre haj- 
ldndó nem lenne, ugy a város az államnak 
nem fog munkaerőt adni. A vásárvám, állás 
és helypénzszedésről alkotott szabályrendelet 
érvényének meghosszabbitását czélzó tanácsi 
javaslatra kimondották, hogy a szabályrende- 
letet revizió alá kell venni E czélból bizott- 
ság kiküldését javasolják a közgyülésnek. Ad- 

dig is meghosszabitandónak vélik a szabály- 

rendelet érvényességét. Az alsó városi rész 
hid épitése tekintetében ugy határoztak, hogy 

a Kádár-utczai hiddal kapcsolatosan uj hid 

épitendő és a jövőben minden hidon vámot 
fognak szedni. A szabályrendelet kidolgozá- 
gsára bizottság kiküldését javasolják. Az idő 
előre haladta folytán a tárgysorozat többi 
pontjai tárgyalását elhalasztották s arra a 
bizottsági tagok külön lesznek meghiva, mivel 
holnap nem folytathatják, a mennyiben más 
bizottságok üléseznek. 

— Majláth püspök itt marad. Fővárosi 
lapok nyomán egyik helyi lapban is megjelent, 
hogy Majláth Gusztáv Károly gróf, erdélyi 
katholikus püspök meggyengült egészségére 
való tekintettel rezidencziát cserél és Pécsre 
megy, ahonnan való s a hol családja óriási 
birtokai terülnek el. Egészen megbizható for- 
rásból vesszük a hirt, bogy Majláth püspök 
mem megy Pécsre. Itt marad Erdélyben. 

- A kolozsi kerület szabadelvü párti 
választói folyó hó 17-én Kolozson népgyülést 
tartanak, amelyen Rónay Elemér el fogja 
mondani programmbeszédét. A választás napját 
a megye központi választmánya mai ülésén 
állapitja meg. 

—– A köztemető kibővitése. Megirtuk 
már, hogy a kolozsvári köztemető annyira tul 
van zsufolva, hogy annak kibővitéséről, esetleg 
egy uj köztemető létesitéséről minél előbb 
gondoskodni kell. A kérdés előkészitésére ki- 
küldött bizottság, melyben Vikol Kálmán ta- 
nácsos vezetése mellett részt vett dr. Szádeczky 
Gyula egyetemi tanár, Benel Ferencz biz. tag 
a temető biz. elnöke, Igaz Lajos kultur fő- 

máérnök, Póczy Mihály főmérnök, dr. Bartha 
János főorvos és Féder Ottó aljegyző, tegnap 
helyszini szemlét tartott és ugy a jelenlegi 
köztemetőt, valamint az annak folytatásába 
levő s korábban a köztemető kibővitésére ki- 
jelölt területet megszemlélvén, a bizottság arra 
a meggyőződésre jutott, hogy a terület a köz- 

ővitésé egészségügyi, sem 
forgalmi tekintetekből nem alkalmas. Á bizott- 
ság megindokolt javaslatát közelebb irásban 
megteszi s az illetekes fórumok azt annak 
idején tárgyalás alá veszik. 

- A nemzeti szinház képviselői a 
szinész-egyesület közgyülésén. A budapesti 
szinész-egyesület e hó 19-iki közgyülésén való 
képviseltetés tekintetében tegnap határozott a 
kolozsvári nemzeti sziuház müvész gárdája. 
Megválasztották kiküldötteknek: dr. Őváry 
Elemért, lapunk főszerkesztőjét. Tompa Kál- 
mánt és Mátrai Kálmánt, a szintársulat e két 
derék tagját. 

— A kisbőgős becsülete. A rendőrségi 
sajtókönyv nyomán megirtuk volt, még a mult 
hó 8-án, hogy Fülöp József kisbőgös, a Sa- 
lamon zenekarából G. K.-tól a Kővári-telep 
egyik korcsmájába elakarta lopni a pénzét. 
Fülöp, ki ellen a rendőrség G. K. panaszára 
vezette be a vizsgálatot, rágalmazás miatt be- 
perelte G. K.-át, részeg állapotára való hi- 
vatkozással beismerte, hogy tévedett, mert 
Fülöp a pénztárczáját megtalálta és nem lopta 
el a hogy abból egy krajczájra sem hiányzott, 
végül bocsánatot kért a rágalmazott kisbő- 
gőstől, ki csak a becsületén ejtett foltot akarta 

lemosni s nem kivánta az alperes megbünte- 
tését. A felmerült költségeket - ugy mondta 
a biróság előtt — lefogja muzsikálni. 

— Szerencsétlenül járt szabó-segéd. 
Bálint Mihály szabó-segéd Ütő Árpád szabó- 
mester üzletében, a mint egy ruha vasalással 
volt elfoglalva, a forró vasaló ki esett kezéből 
s oly szerencsétlenül esett jobb lábára, hogy 
a lábfején levő izmok összeégtek, egy közel- 
ben levő orvos nyujtotta az első segélyt. 

— BEltünt gyormek. Tegnap délután 
Fülöp Dávid gazdálkodónak, ki a Dávid Ferenc- 
utcza 6, sz. alatt lakik, 5 éves vörös haju fia 
eltévedt. 

- Talált kntya. Egy fekete nyirott 
fülü kis kutya találtatott, igazolt tulajdonosa 
a rendőrségen átveheti. 

Az ünnepély rendező bizottságok szi- 
ves figyelmébe! A sétatéri Lövölde telje- 
sen uj átalakitással és uj diszitéssel május hó 
1-től a n é közönség rendelkezésére áll. 

A tisztelt rendező bizottságok szives 
figyelmét előre is felhivom, hogy az előjegy- 
zéseket a terem lefoglalására már most szives- 
kedjenek elintézni, hogy a jelentkező testüle- 
tek óhajtását kielégithessem. - Értekezhetni 
lehet d. u. 1 órától fél 3-ig az Európa kdá- 
véhásban és 3-7-ig a Sétatéri kioszkban. 
A n. é. közönség szives pártfogását kéri : 
Gárdonyi Imre a Sétatéri kioszk és Lövölde 
bérlője. . 

Vigyázz1! Van cserencsém a nagy kö- 
zönség tudomására hozni, hogy fényképészeti 
mütermemet előbbi helyén, Wesselényi Mik- 
lós-u. 3. sz. alatt a mai kor igényeinek meg- 
felelően ujonnan berendezve megnyitottam. 
Mütermem Vasár- és ünnepnapokon is egész- 
nap nyitva van. Tisztelettel Csizhegyi Sándor, 

SZINHÁZ. 
Heti müűsor. 

Csütörtök : Váljunk el. Csillag T. m. v. 
Péntek: Makranczos hölgy. Csillag T. m. v. 
Szombat: Az Attachi. Csillag T. m. v. 
Vasárnap d. u. A betyár kendője. 
Vasárnap este: A denevér. 

TÁVIRATOK. 
Kisérletek az uj ágyukkal. 

Budapest, április 13. A közös hadsereg- 
ben az uj ágyuk ismét kisértenek. A bécsi 
arzenálban ugyanis hat uj ágyu készült, me- 
lyekkel legközelebb a csapatoknál fognak ki- 
sérleteket tenni. - Előbb Krakkóban tesznek 
próbát, onnan gyalog Hajmáskérbe mennek és 
a veszprémi lövőtéren kisérleteznek, később 
pedig az örkényi gyakorló-téren folytatják az 
uj ágyuk kipróbálását. 

Katonai összeesküvés Szerbiában. 

Budapest, április 13. Belgrádból sürgöny- 
zik: A kormány messzeágazó katonai össze- 
esküvést fedezett fel, melyben a sabáci és 
nisi helyőrség számos tisztje van kompromit- 
tálva. Az összeesküvés azonban nem a dinasztia 
vagy Peter király, hanem a katonai kamarilla 
ellen irányult, mely állitólag 15 törzstisztnek, 
valamint 60 századosnak és hadnagynak a 
nyugdijazását követeli, azért, mert ezek a 
junius 11 cselekményt nyiltan kárhoztatták és 

az összes királygyilkos tiszteknek a hadsereg- 
ből való eltávolitását követelték. 

Románia felmondta a kereskedelmi 

szerződéseket. 

Budapest, április 13. A román kormány 
tudatta a külállamokkal, köztük Ausztria-Ma- 

gyarországgal, hogy kereskedelmi szerződéseit 
felmondja. 

A spanyol miniszterelnök merény- 
lőjét agyonütötték. 

Budapest, április 13. A Correspondenuzia 
jelenti Barcelonából, hogy a merénylőt egy 
rrndőrségi ügynök letartóztatásakor ugy fejbe 
ütötte botjával, hogy az szörnyethalt. - A hir 
megerősitésre szorul. 

Orosz-japán háboru. 

Budapest, április 13. Tokióból távira- 
tozzák: Itt mindenfelé azt hiszik, hogy a 
Jalu folyó mentén a harcz megkezdődött bár 
közvetlen jelentés nem érkezett. A katonai 
attasék utasitást kaptak, hogy készen legye- 
nek az elutazásra. Port-Arthur és Csöngcsu 
közt ma reggel a tenger felől erős lövéseket 
hallottak, miből harczra következtetnek. 

KK 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

URHKI 
Mindenféle használt butort és 
uráságoktól levetett férfi ruhákat 
valamint régiségeket a legmaga- 

sabb a r b a n megvásárolok. 

6Tisztelettel: e e 

Rubin Samu, 
O Széchenyi-tér 11. sz. 6 

Apro hirdetések. 

Kerestetik a Házsongárdban vagy ahoz 
hasonló helyen egy elegánsan butorozott 2 
szoba konyhából álló lakás, kerttel. Értekez- 
hetni a kiadóban. 

Bolt lakással együtt (Pata-u. 1 szám 
alatt) kiadó. Értekezhetni: Dr. Schwarz 
Miksánál, Deák Ferenczu. 9. sz. és a Guten- 
berg nyomdában, Deák-Ferencz-u. 27. sz. 

Bladól A vasut közelében egy házas 
telek, jó forgalmu sarok üzlet, 3 szoba, kony- 
ha, éléskamra, nagy udvar és kertihelyiség- 
ben tekepályával szabad kézből előnyös felté- 
telek mellett eladó. Bővebbet Silló elhelyező 
irodájában. 

Zefirek : , , , s " Bluzok 

Kretonok RICŐ l JOS divatáru, kézműáru, vászon és fehérnemüek Szoknyák 
Satinok Kötények 

Szötbesek kereskedése KOLOZSVÁRT, Wesselényi M.-utoa 5. Harlenyik 
Bélések . , Keztyük 
Himzések Nől ruhaszövetek, Ágy- és asztalteritők, Szőnyegek és Függönyök stb. Nyakkendők 

Csipkék állandóan dús választékban kaphatók. Fejkendők 

s mek stb. Legfőbb törekvésem t. vevőimnek megbizható jóminőségű árucikkekkel szolgálni szolid árban. Errtt, 



KOLOZSVÁRI HIRLAP. 1904, április 14. 

csz 
mták mi az agó 
A város legrégibb elsőrangu 

nyári mulatóhelye az 

Újvilág „Ujvilág 
(sétatér elején) már megnyilt 
és ott kitünő valódi „Erdély 
hegyaljai" borok, naponta friss 

„sörök" és izletes magyar 

ételek valóban olcsó áron 
lesznek kiszolgálva. 

Naponként felváltva jeles czi- 

gány- vagy katona-zene játszik. 

Irdélyrész Iognagyobb tomelkezési intézete. í 

Kolozsvár, Unió-utocza. Sehell Márton 

etator Kály zass örosarnokában 
gyászkocsi gyáros DEBRECZENBEN. 

Elvállal temetés rendezést a legegy- (Status-palota) 
szerübbtől, a legdiszesebbig, hullaszállitást , . 
bel- és külföldre. Koszoruk és koszoru szalla- Minden nap kétszen friss csapo- 
gok gyári raktára. .. 

lásu kőbányai sör, valódi 
„Erdéli7 hegyaljai"" bor és ki- 

tünő izletes magyaros ételek 
lom, a legbiztosabb kiszolgálást biztositva, mérsékelt áron kaphatók. 
saját gyártmányaimmal dúsan felszerelt / 
temetkezeési intézetemet. Esténként 

A czégnek Budapesten, Köbányán, 
Debreczenben, Temesváron, Miskolczon és 
több városban van nagyszabásu temetkezési 
intézete. 

A gyászoló közönség figyelmébe aján- 

e. sz. Gebamer Károly jeles czigányzene. 
disztemetkezési intézete 

Telefon sz. 10. KOLOZSVÁR, Unió-u. 12. sz. 
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Ajtok. Ablakok ésü"arkettek 
jó minőségü gőzzel száritott anyagból készitve jutányos árban kaphatók: 

B.BAKLAJOS múűasztalos gyárában 
Telefon 120. Kolozsvárt, Malom-utcza 28. szám. Telefon 120. 

Ugyanitt megrendelhetők mindennemü Diszmunkák, Templomi berendezések, Oltárok, Szószékek, 
Bolti czélszerü állványok, árúasztalok, bejárati kirakatok, kapuzatok, Lakás és Irodaberendezések a legegy- 
szerübbtől a legdiszesebb kivitelben készit a legjutányosabb árakban 

B. Bak Lajos. 

Cs. és kir. udvari 

mazx SZállitó. 
Szerb kir. udvari 

m e SZállitó. m 

-- KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér. —- 
s gsa ajáni tavaszi és srovái óltányöket, átmeneti kabáto- 

Nagy választék fiu- és kénygyemek és rözkryb 
Minták és képes árjegyzékek kivánatra ingyen és bérmentve. 

Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. Gyermekruhák rendelésénél elegendő, ha a gyermek 

korát, a kivánt szint és árt velem közlik. 

Telefon 462. Telofon 462. Vasárnap, folyó hó 10-én már megnyitotta szabályos 
ORIEN ((szálloda, kávéház és kitünően berendezett tekopályáját. 

37 
es étterem Valódi ,Erdély hegyaljai" bor 1 liter 40 kr. Köbányai 

sör 17 kr. házhoz hordva. 
Ferencmz József-út 12. sz- A tekepályát társaságok is kibérelhetik. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-nutcza 10. sz.


